

# WORLD TRADE ORGANIZATION

RESTRICTED

**TN/S/O/GTM/Corr.1**

1 June 2004

(04-2311)

---

**Council for Trade in Services  
Special Session**

Original: Spanish

## **GUATEMALA**

Initial Offer

Corrigendum

At the request of the delegation of Guatemala, the following correction should be made:

- The following paragraph should be added to point 2.2, Interconnection to be ensured, on page 13: "(c) upon request, at points in addition to the network termination points offered to the majority of users, subject to charges that reflect the cost of construction of necessary additional facilities".

---